

日媒曝安倍在办公室累到吐血

官房长官否认:每天都见他,觉得他身体完全没问题



8月4日上午,安倍参加自民党会议。(网络照片)

本报讯“我每天跟安倍首相见面……我觉得他的身体完全没问题。”8月4日,有日媒曝出日本首相安倍晋三身体健康状况不佳甚至在首相官邸内吐血后,日本官房长官菅义伟在当天的记者会上予以否认,并表示安倍晋三的健康状况“完全没问题”。

据日本时事通讯社、《每日新闻》等报道,4日,菅义伟在记者会

上就“安倍身体不适”的说法进行回应。他表示,“我每天跟安倍首相见面,他只是专心于自己的工作。我认为他的身体完全没问题”。

报道称,在当天出版的日本写真周刊杂志《Flash》上,有消息称安倍曾于7月6日在首相官邸办公室里吐血。此外,今年初以来,为应对不断袭来的新冠肺炎

疫情,安倍晋三几乎没有什么休息日,与其一同参加会议的人也曾传出过安倍“脸色不好”“很疲惫”的消息。

《每日新闻》还提到,在安倍第一个首相任期末期时,他所患的溃疡性大肠炎曾恶化,使得安倍以“肚子疼”为由辞职。2015年9月,日本《周刊文春》杂志也曾刊文称,安倍晋三当年6月在与他人

会面时身体出现不适,在洗手间里吐血。当时,安倍晋三随即否认吐血传闻,并称自己身体非常健康。

日本时事通讯社透露称,今年7月下旬安倍本来打算在别墅里静养,但日本因大雨受灾地区越来越多,安倍只好放弃休息计划,改为采取每天只在下午办公的方式进行“休养”。(环球)

美波加强防务合作 驻波美军将增千人

新华社华盛顿8月3日电(记者刘品然)美国五角大楼3日说,美国与波兰已完成《加强防务合作协议》谈判,驻波兰的美军人数将增加约1000人。

美国国防部长埃斯珀当天在一份声明中说,根据《加强防务合作协议》,在波兰轮换部署的美军人数将在目前4500人的基础上增加约1000人,包括美陆军第五军司令部的前沿人员和两个师司令部,以及情报、监控和侦察人员等。

埃斯珀称,该协议与日前公布的驻德美军重新部署计划均有助于提升北约能力,增强对俄罗斯的威慑。

近年来,美国与波兰防务合作紧密,波兰向美国购买大量先进军备并邀请美国在其境内永久驻军。美国总统特朗普6月与到访的波兰总统杜达举行会晤,特朗普当时表示波兰希望增加驻波美军规模,且波兰会承担驻军费用。

塔利班与美磋商 启动阿内部谈判

新华社多哈8月3日电(记者杨元勇)阿富汗塔利班组织分管政治事务的领导人阿卜杜勒·加尼·巴拉达尔3日与美国国务卿蓬佩奥举行视频会谈,就启动阿富汗内部谈判等事宜进行了磋商。

塔利班驻卡塔尔首都多哈政治办事处发言人苏海勒·沙欣当天在社交媒体上发文说,巴拉达尔同蓬佩奥在视频会谈中讨论了阿富汗局势、释放在押人员、启动阿富汗内部谈判等内容。双方强调,释放在押人员是启动阿富汗内部谈判必须进行的事项。

阿富汗政府与塔利班交换在押人员是美国与塔利班今年2月底达成的和平协议内容之一。根据协议内容,阿富汗政府下令释放5000名塔利班在押人员,塔利班则保证释放1000名政府在押人员,但双方交换在押人员的进程多次中断。

截至7月底,阿富汗政府已释放约4400名塔利班在押人员,塔利班方面释放了800多名阿富汗安全部队士兵。

俄罗斯外交部: 俄将对美国部署导弹作出及时反应

新华社莫斯科8月3日电(记者张晚)俄罗斯外交部3日发表评论说,美国在世界各地部署中程和中短程导弹严重破坏地区与全球安全,引发危险的新一轮军备竞赛,俄罗斯将对此立即作出反应。

俄外交部说,美方公开声明计

划尽快在亚太地区部署导弹系统,同时也不排除在欧洲部署。俄方认为,美方一年前单方面退出《中导条约》是一个严重错误。该条约有助于保障核导弹领域的可预测性与克制。如今不存在任何对部署中程和中短程导弹的限制,对安全与稳定的威胁在不断增

加。俄外交部还说,俄方认为,通过政治外交手段共同寻求解决方案是唯一合理方式,俄方对在恢复信任、加强国际安全与战略稳定方面开展平等、有建设性的工作持开放态度,希望美方同样表现出关切、负责任的态度。

苏联和美国1987年签署的《中导条约》规定,两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹、弹道导弹及其发射装置。2019年2月,美国单方面启动退出《中导条约》程序。同年8月,美国正式退出该条约。

丑闻缠身 西班牙老国王宣布将定居国外

新华社马德里8月3日电(谢宇智)西班牙现任国王费利佩六世的父亲、前国王胡安·卡洛斯一世3日宣布,他将离开西班牙定居国外。

据西班牙王室当日发布的卡洛斯一世致费利佩六世的信中说,由于眼下关于其“私人生活”中的“某些往事”在“公众间引发的反响”不断发酵,经过“深思熟虑”,他自愿决定迁居国外,以保证王室不受打扰,费利佩六世也能获得履行国家元首职责所需要的“平静与安宁”。

西王室在声明中并未透露卡洛斯一世接下来将在哪个国家定居。但声明表示,卡洛斯一世离开西班牙的决定获得了费利佩六

世的认可,后者向自己的父亲表示了“衷心的尊敬和感激”。

与此同时,卡洛斯一世的律师公布的另一封信件说,卡洛斯一世作出这一决定“并非是为了逃避法律诉讼”。信中说,卡洛斯一世仍将“随时响应西检察官认为必要的任何司法程序或行动”。

现年82岁的卡洛斯一世于2014年退位,将王位传给其子费利佩六世。他曾为西班牙的民主进程作出重要贡献,但近年来却丑闻缠身,此前还因卷入沙特阿拉伯麦加高铁项目的贪腐丑闻而受到调查。今年3月,为挽救王室形象,费利佩六世宣布放弃继承卡洛斯一世的个人财产,并取消了卡洛斯一世的王室津贴。



8月3日,在意大利热那亚,意大利“三色箭”飞行表演队飞过重新建成的圣乔治大桥。在发生导致43人死亡的垮塌事故近两年后,意大利北部热那亚一座重新建成的大桥3日投入使用。新华社发

意大利热那亚启用 垮塌后重建大桥

“伊萨亚斯”飓风 登陆美国东海岸

新华社华盛顿8月3日电(记者孙丁 徐剑梅)美国国家飓风研究中心3日说,“伊萨亚斯”当晚增强为1级飓风,随后在美国东部北卡罗来纳州登陆。

该中心说,“伊萨亚斯”的风暴中心于3日晚间在北卡罗来纳州南部登陆,最大持续风速为每小时140公里,正以每小时35公里的速度向东北偏北方向移动。

北卡罗来纳州州长罗伊·库珀此前宣布该州出现紧急状态,并启用国民警卫队应对“伊萨亚斯”来袭。库珀3日在社交媒体上说,“伊萨亚斯”带来风暴潮和暴雨,风雨交加会引发洪水、造成电力设施故障等。库珀强调,在避难所,人们要接受新冠症状筛查,如果发现有人感染或出现症状,将被转移到其他地方接受隔离或治疗。避难所提供个人防护设备并遵守社交隔离措施。